MATEMATİK SORULARI

1 .
30 + 45 ( 5 x 3 = 

işleminin sonucu nedir?


A) 5


B) 33


C) 45


D) 57

2 .
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 kesrine denk olan kesrin payı 24 ise aynı kesrin paydası hangi sayının 
iki katına eşittir?


A) 18


B) 32


C) 64


D) 128

3 .
Aşağıdaki sayılardan hangisi “on milyon sekiz bin dört” sayısının 
rakamlarla ifade edilmiş şeklidir?


A) 10 800 004
B) 10 080 004
C) 10 008 004
D) 18 000 004

4 .
Aşağıdaki sayılardan hangisi en küçüktür?



A) 2.079

B) 2.1

C) 2.0098

D) 2.012

5 .
Yüzde 60’ı 3 olan sayı, kaçtır?




A) 4


B) 5


C) 6


D) 7

6 .
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A) 
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D) 
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7 .

8 .
Birbirinden farklı iki basamaklı 4 doğal sayının toplamı 99’dur. Bu 
sayıların en büyüğü en çok kaç olabilir?


A) 10


B) 89


C) 33


D) 66
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9 .










A) 65o


B) 70o


C) 75o


D) 80o
10.
Bir okuldaki öğrencilerin 80’i futbol, 120’si de basketbol oynar. Buna göre 
okulda toplam öğrenci sayısı en az kaç olabilir?


A) 80


B) 120


C) 200


D) 240
11.
Bir kağıt ortadan ikiye katlanarak şekilde gösterildiği gibi koyu renk kısım 
kesilip atılıyor. Kağıt tekrar açıldığı zaman aşağıdaki şekillerden hangisi 
oluşur?

[image: image28.bmp]
12.































































A) 54 

B) 60


C) 90


D) 180
13.
Bir kitabın 2/5’ini okuyan Ahmet 40’ıncı sayfaya gelmiştir. Bu durumda 
kitabın son iki sayfasındaki sayfa numaralarının toplamı nedir?

A) 199

B) 100


C) 79


D) 31


14.
 


A) 16


B) 50


C) 70


D) 80

15.
Yaşı 7 olan Ayşe’nin de aralarında bulunduğu üç arkadaşın yaşlarının 
ortalaması 9’dur. Diğer iki arkadaşın yaşlarının toplamı kaçtır?


A) 10


B) 14


C) 18


D) 20

16.
























































































































A) 5 cm

B) 25 cm

C) 32 cm

D) 39 cm
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A) 9


B) 12


C) 24


D) 36

18.
Sinema girişinde Ahmet ve Batu bilet almak için kuyrukta 
beklemektedirler. Ahmet’in önünde üç kişi durmaktadır. Batu’nun 
önünde ise Ahmet dahil 9 kişi durmaktadır. Buna göre Ahmet ile Batu 
arasında kaç kişi durmaktadır?


A) 5


B) 6


C) 10


D) 12

19.











A) 5


B) 6


C) 7


D) 9


20.



A) 49


B) 36







C) 28


D) 25


21.




A) 
[image: image7.wmf]1

10




B) 
[image: image8.wmf]1

8



C) 
[image: image9.wmf]1

7




D) 
[image: image10.wmf]1

6


22.
İzzet’in ailesi, yeni bir ev yaptırmak üzere bir mimara plan vermiştir. Plan 
üzerinde İzzet’in dikdörtgen şeklindeki odasının genişliği 6 cm ve uzunluğu 
da 8 cm’dir. Plan üzerindeki ölçek 1:50 ise İzzet’in odasının gerçek alanı 
kaç m2 olacaktır?


A) 7


B) 12


C) 14


D) 24

23.
A ve B kümeleri aşağıdaki gibi tanımlanmaktadır.




A= { altıya bölünebilen doğal sayılar}


B= { üçe bölünebilen doğal sayılar}



Buna göre A' ( B yandaki şemalardan hangisindeki taranmış bölge ile 
gösterilmektedir?


A)


B)


C)


D)
























24.
Ahmet’in kalemleri Berna’nın kalemlerinin 2 katı, Ceyda’nın kalemlerinin 
de yarısı kadardır. Ahmet’in 6 kalemi varsa, üçünün kalemleri toplamı kaç 
tanedir?


A) 15


B) 18


C) 21


D) 24

25.
Üç kişilik bir ailedeki anne, baba ve çocuğun yaşları toplamı 72’dir. Anne 
ile çocuğun yaşları toplamı 37, ve baba ile çocuğun yaşları toplamı 40 
olduğuna göre çocuğun yaşı kaçtır?


A) 5


B) 7


C) 9


D) 11

26.
Hüseyin Bey her sabah yürüyüşe çıkmaktadır. Yürüyüşe başladığı ilk gün
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 km yol yürümüştür. Daha sonraki günlerde ise bir önceki gün 
yürüdüğü yolun iki katını yürümüştür. Hüseyin Bey ilk dört günde toplam 
kaç km yol yürümüştür?


A) 
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D) 
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27.
Bir su bidonunun 
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’ü su ile doludur. Bidondan 2 litre su alındığında 
bidonun 
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’ünün su ile dolu olduğu görülür. Bidon tam dolu olduğunda 
kaç litre su alır?


A) 12


B) 18


C) 24


D) 32
28.
Ayşe 19:15’te ödevlerini tamamlamıştır. Toplam bir buçuk saat ödev 
yaptığına göre, ödevlerini yapmaya saat kaçta başlamıştır?


A) 17:30

B) 17:45

C) 18:00

D) 18:15
29.
Bir kamptaki izcilerin herbiri, futbol ya da yüzme sporlarından en az 
birini yapıyor. Sadece futbol oynayanlarla sadece yüzenlerin sayılarının 
toplamı 32’dir. Yüzenlerin sayısı 20, ve her iki sporu da yapanların sayısı 
da 9 ise, futbol oynayan kaç izci vardır?


A) 12


B) 21


C) 29


D) 30
30.
Bir kitapçı, fiyatları aynı olan 30 kitabı toplam 120 milyon TL’ye almıştır. 
Daha sonra bu kitapların 20 tanesini 5 milyon TL’den, geriye kalanları da 
tanesi 3 milyon TL’den satmıştır. Bu alışverişin sonucunu aşağıdaki 
cümlelerden hangisi açıklar?


A) Kitapçı 20 milyon TL kar etmiştir. 



B) Kitapçı 20 milyon TL zarar etmiştir.

C) Kitapçı 10 milyon TL kar etmiştir.

D) Kitapçı 10 milyon TL zarar etmiştir.







31. 
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A) 10


B) 30


C) 40


D) 50
32.
240 000 000 TL’nin yıllık %42’den, 8 aylık faizi kaç TL’dir?


A) 806 400 000



B) 151 200 000


C) 100 800 000



D) 67 200 000

33.
Aşağıdaki sayı dizisinde verilen sayılar belirli bir kurala göre 
üretilmektedir. Buna göre “?” yerine hangi sayı gelmelidir?



26
15
11
4
?



A) 5


B) 6


C) 7


D) 8


34.
Ahmet Bey’in evinin önündeki yolun uzunluğu 24 metredir. Ahmet Bey, bu 
yola iki metre ara ile direk dikip tel çekmek istiyor. Ahmet Bey’in kaç 
direğe ihtiyacı vardır?



A) 11


B) 12


C) 13


D) 24

35.
Bir sayının, 4 katının 7 eksiği 13 eder. Bu sayı kaçtır?


A) 5


B) 16


C) 7


D) 24

36.



A) Adem

B) Baykan

C) Cem

D) Derviş
37.
İki sayının oranı 
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16

’tür. Büyük olan sayı 264 ise küçük sayı kaçtır?

A) 128

B) 96


C) 64


D) 32
38.
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A) 11.32

B) 11.232

C) 10.32

D) 10.232
39.
Aşağıdaki işlemle ilgili nasıl bir soru sorulabilir?
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A) Bir sayının, 5 katının 3 eksiği 37 eder. Bu sayıyı bulunuz.

B) Bir sayının, beşte birinin 3 eksiği 37 eder. Bu sayıyı bulunuz.

C) Beşin üç eksiği ile bir sayıyı bölersek 37 eder. Bu sayıyı bulunuz.

D) Beşin üç eksiği ile bir sayının çarpımı 37 eder. Bu sayıyı bulunuz.
40.
Aşağıdaki kesirlerin en küçüğü hangisidir?


A) 
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A)





Aşağıda gösterilen şekiller bir kağıda çizildikten sonra kesilip üçü birden düz bir karton üzerine yapıştırılıyor. Buna göre seçeneklerde verilenlerden hangisi oluşturulabilir?





?





25o





80o





Yandaki üçgende “?” ile gösterilen açının ölçüsü kaç derecedir?        





D)





C)





B)





A)





Yandaki şekildeki küçük kareciklerin herbirinin alanı 9 cm2   ise tüm şeklin çevresi kaç cm’dir?








Yanda gösterildiği gibi herbirinin ağırlığı 10 kilogram  olan eş küpler bir kutunun içerisine yerleştirilmiştir. Kutu küplerle tamamen dolduğu zaman, toplam küp ağırlığı kaç kilogram olur?





Ahmet, bir tahtanın üstüne şekilde gösterildiği gibi üç çivi çakarak, çivilere lastik takmış ve bir üçgen oluşturmuştur. Buna göre, en az olmak şartıyla, üçgenin çevresi aşağıdaki seçeneklerden hangisi olabilir?





Yandaki dairenin yarıçapı 3 cm ise, ABCD karesinin çevresi kaç santimetre olur?








A





D





C





3 cm





B





Yandaki şekil içerisinde kaç tane üçgen vardır?
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D





C





B





A





Yandaki şekilde C karesinin çevresi 8 cm, B karesinin çevresi 20 cm ise, A 	karesinin alanı kaçtır?





  A





B





C





A





B





C





D





Yanda verilen ABCD dörtgeni içinde bulunan taralı alan, tüm alanın kaçta kaçı olur?





A





B








A





B





Yandaki sütun grafiği, bir çiftçinin bir yılda ürettiği ürün miktarını göstermektedir. Buna göre en çok üretilen ürünle en az üretilen ürünün miktarları arasında kaç ton fark vardır? 








Basketbol oynadıkları sahanın genişliğini ölçen arkadaşlarımın bulduğu uzunluklar yanda gösterilmektedir. Bu bilgilere göre, adımı en uzun olan kimdir?





A
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Adem�
20 adım�
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25 adım�
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